



Kode der Ausschreibung

AOV/SUA-SF 026/2017

**DIENSTLEISTUNG DER
ERHEBUNG DES RADONRISIKOS, DIE
VORGABEN FÜR DIE
SANIERUNGSMABNAHMEN UND DIE
ÜBERPRÜFUNG DER WIRKSAMKEIT
DER
SANIERUNG IN DEN LANDES- UND
SCHULGEBÄUDEN**

Erkennungskode CIG: 7022230F80

Erläuterungsanfrage Nr. 5

Frage Nr. 5

Frage: Muss der Auftragnehmer ein Strahlenschutzsachverständiger gem. Art. 78 GvD 230/95 sein, der sich auf eine Fachfirma stützt, oder muss er der Auftragnehmer einer Fachfirma sein, die sich auf einen Strahlenschutzsachverständigen für die Koordinierung/Ausführung der Arbeiten und für die Fassung der vorgesehenen technischen Dokumente stützt?

Antwort Nr. 5

In Bezug auf den Auftragnehmer, sind beide Lösungen möglich. Die im GvD. 230/95 vorgesehenen Bedingungen müssen erfüllt werden.

Codice gara

AOV/SUA-SF 026/2017

**SERVIZIO
DELLA RILEVAZIONE DEL RISCHIO
RADON IN EDIFICI PROVINCIALI E
SCOLASTICI, LE INDICAZIONI
INTERVENTI DI BONIFICA E VERIFICA
DELL'EFFICACIA DELLA BONIFICA**

Codice CIG: 7022230F80

Chiarimento n. 5

Domanda n. 5

Domanda: l'aggiudicatario – esecutore del servizio- deve essere un esperto qualificato ai sensi del art. 78 del d.lgs. 230/95 che si avvale di una ditta specializzata oppure è possibile che lo sia una ditta specializzata che si avvale di un esperto qualificato per la supervisione/esecuzione dei lavori e la stesura della prevista documentazione tecnica ?

Risposta n. 5

Per quanto riguarda l'aggiudicatario, entrambe le soluzioni sono accettabili, l'importante è che siano soddisfatte le condizioni imposte dal decreto legislativo 230/95 e s.m.i.